
DISCURSO DE FÉRIAS - TERESINHA  

Caríssimos cidadãos esperantinenses, que nos acompanham pelas plataformas digitais e são a razão do nosso 

existir como funcionários do povo, boa noite. 

É chegado o final do meu primeiro período como vereadora. Com muita alegria, disposição, humildade e fé eu 

venho aprendendo a legislar nessa minha primeira viagem pela câmara municipal esperantinense. Sinto-me 

eternamente honrada pela confiança que vocês, cidadãos do Território dos Cocais, depositaram na minha pessoa e nos 

meus ideais. 

Hoje, como de costume, trago reclames diversos de nossa sociedade na esperança de que os anseios dos 

esperantinenses sejam atendidos. 

Em relação à pandemia e, consequentemente, à vacinação, gostaria que meus digníssimos colegas vereadores 

apreciacem os indicativos que propõem incluir mais profissionais que desempenham atividades essenciais, ou seja, 

estão na linha de frente: os trabalhadores de supermercados, mercadinhos, panificadoras e os instrutores de academias 

desempenham atividades que nunca pararam ou que se tornaram essenciais perante a lei, devemos proteger essas 

pessoas da contaminação e disseminação da COVID-19. 

Outro assunto recorrente, mas que sempre devemos zelar, a iluminação pública, também será pauta na sessão de 

hoje. 

Inaugurada em setembro de 2020, a Praça Domingas dos Santos Santana está praticamente às escuras, apenas os 

postes centrais funcionam, todas as luzes auxiliares estão queimadas ou foram roubadas. Recentemente, a bela 

repaginação da prefeitura mostrou uma iluminação lindíssima, que se destaca durante a noite, além do paisagismo que 

deixou a fachada da sede do poder municipal de Esperantina mais atraente.  

Com menos de um ano de inaugurada, a praça Domingas dos Santos Santana, que atrai dezenas de jovens para a 

prática desportiva, está se tornando um lugar sombrio e a mercê da violência, do consumo de drogas, assim como a Rua 

Bento Rêgo, abandonada desde tempos antigos. Quem precisa passar por ela, tem uma missão quase impossível. 

É preciso urgência na manutenção da iluminação nessa rua e na novíssima praça. 

No entanto, não queria encerrar essa sessão marcante apenas com reclamações. Após algumas proveitosas 

reuniões e com meu esforço como serva do povo, trouxe para essa casa legislativa benefícios para nossa cidade.  

Através de parceria com a Secretaria Estadual de Saúde, quatro locais serão beneficiados com academias ao ar 

livre: o bairro cohebe, o Canto da Palmeira, a Chapada da Limpeza e o Olho d’Água dos Negros. 

Também através da Secretaria Estadual de Saúde, a ASESP, Ação Social Esperantinense, terá em breve um 

consultório odontológico para atender ao público e transformar mais ainda suas perspectivas, seus sonhos. 

Tudo isso para beneficiar nossa cidade, seja zona urbana ou rural. Dessa forma, colegas vereadores, venho pedir o 

apoio e o deferimento de vocês em relação às boas notícias trazidas. 

Em relação aos reclames do nosso povo, rogo para que os senhores tenham sabedoria em suas decisões e 

celeridade no cumprimento do nosso dever. 

Novamente digo que estou muito orgulhosa de mim, de fazer parte dessa casa legislativa, de agir  diretamente 

para desenvolver nossa cidade e nosso cidadão, olhando sempre para uma Esperantina hoje melhor que ontem, mas 

ainda menos que amanhã.  

Meu foco é a cidade ideal: igual para todos, com oportunidades, com cultura, com realizações de sonhos e 

transformações de vidas. 

Muitíssimo obrigada e Juntos Somos Mais Fortes. 


